南水北调试通水20日左右抵郑州

提醒市民:不越红线不围观,确保人身安全

本月15日开始,南水北调中线总干渠黄河以南段开始充水试验,大约20日丹江水抵达郑州。昨日上午,我市召开南水北调中线总干渠郑州段充水试验工作会议,部署相关工作。

根据国务院南水北调办公室、南水北调中线工程建设管理局工作安排,中线干渠将于6月至9月开展全线充水试验,其中黄河以南干渠充水水源为丹江口水库,拟于6月15日开始充

水。为保证南水北调工程郑州 段总干渠充水试验顺利进行,确 保沿线人民群众生命财产安全, 我市制定了《南水北调工程郑州 段干渠充水试验期间应急联动 工作方案》。 按照方案,我市成立了南水北调工程郑州段干渠充水试验期间应急联动工作领导小组,并明确了成员单位及其主要职责。

昨日,市南水北调办公室反

复提醒,总干渠郑州段试水期间,广大市民尤其是中小学生一定要自觉做到不越红线进入干渠,不现场围观,确保人身财产

郑州报业集团记者 朱华

经过手术"去翼",两年前备受大家关注的"四腿艾婴"

现在,她能自己走路了

中年得一"四腿女婴"

2012年1月,小喜宝在洛阳市嵩县出生。喜宝妈妈今年39岁,经过多方求医终于怀上宝宝,然而小喜宝一出生,把大家都吓坏了,刚刚出生的小喜宝竟然长了4条腿。

工先生夫妇带着小喜宝来到郑大三附院骨科找刘福云主任求助。经检查,她妈妈当时怀的应该是一对龙凤胎,但男婴没有发育好,只发育出了下肢,连在了女婴身上,她这种情况在医学上叫"不对称连体畸形",发病率只有20万分之一,需要通过手术去掉两条多余的腿,还要保证两条正常的腿不受损伤。



我省首例不对称连体分离成功

由于家庭贫困,医院尽量降低各种费用,组织医护人员爱心捐款,并联系省内多家媒体呼吁帮助小喜宝一家,社会上掀起了为小喜宝捐款捐物的爱心浪潮。

2012年1月16日,刘福云主 任主刀为小喜宝实施手术,这是 我省首例不对称连体分离手术。 刘福云说:"真正成功分离连体儿的手术极少,该连体婴两脊髓相连,通过共用脊髓与下肢相连,想去除异常骨盆及下肢并使正常的脊髓不受损伤,神经功能尽可能保护,手术难度极大。"

手术历时3小时36分,小喜宝的"去翼"手术成功了。

小喜宝完成独立行走

经过2年多治疗和训练,小喜 宝来到郑大三附院复查,她的手术 效果非常好,已经可以独立行走, 大小便功能正常。成功去除异常 骨盆及下肢并使正常的脊髓不受 损伤,这在国内是非常少见的。 由于小喜宝还存在右足轻度 内翻、右小腿肌力较左侧稍低的问题,右下肢需带支具进行辅助治疗,郑大三附院小儿骨科免费为她 提供支具,还送上衣服、书包,小喜宝穿上新衣服开心地笑了。

青年家庭育儿知识 讲座邀您参加

近年来,如何科学养育新生儿和婴幼儿已成为多数青年家庭高度关注的问题,为此,郑州团市委、共青家政结合我市很多新生儿家庭青年父母缺少育儿知识和经验的现象,将于6月16日在市青少年宫联合举办第二期"关爱青年家庭"育儿知识讲座。

此次讲座将主要解答孕产妈妈关于孕前、孕中、产后、育婴等相关问题,并对新生儿的生长发育特点、日常护理、用药常识、早期教育等育儿知识进行普及,解决青年家庭的新生儿父母、准奶奶、准姥姥获取和更新育儿知识的需求。

咨询电话: 67979764 66525508 地址:郑州市青少年宫 郑州晚报记者 柴琳琳

"泉"力以赴,助力高考 恒大冰泉为赶考家庭保驾护航

十年寒窗,一朝金榜。作为中国教育的代 名词,高考承载着无数人的梦想。因为家有考 生,整个家庭都会成为亲朋好友、左邻右里间 的关注焦点。

在刚刚过去的高考中,河南省共有72.4万名学生走进考场,向着他们梦寐以求的大学发起冲刺。为了给赶考家庭保驾护航,为期两天的高考中,恒大冰泉在全省18个地市及108个县区的300多个考点,开展了"'泉'力以赴,助力高考"公益活动,为广大考生和家长,以及服务在高考一线的交警、环卫工人、医护人员等送去夏日的清爽。

百万冰泉送到家长手中

今年高考期间,河南省各地市天气均以晴热为主,最高温度超过了35℃。恒大冰泉走进全省各地,搭起爱心助考点,免费发放恒大冰泉150万瓶,总价值超过600万元。

6月7日早上5时许,恒大冰泉工作人员



就出发赶点。上 省各大考点。各大考点,各大考点,各大考点,各大考点,各大爱。 一,四边,是一个,是一个,是一个。 一个一个,是一个一个。

"来瓶冰泉 解解渴吧!"当 考生们步入考 点后,恒大冰泉 的工作人员微

笑着将一瓶瓶带着一丝清凉的冰泉送到了家 长们的手中。

"谢谢你们,喝了恒大冰泉,似乎没那么紧张了"。不一会儿,一些考生家长开始聊起了天,并且陆续聚集在恒大冰泉工作人员搭建的遮阳篷下休憩。

不断展开爱心回馈行动

高考期间,河南考生凭准考证即可在爱心助考点免费领取恒大冰泉一瓶。考生家长更是可以在这些爱心助考点纳凉休息。与此同时,高考期间凡是在爱心助考点登记领取恒大冰泉瓶装水的学生,并一举考取地市第一名(文、理"状元"各一名),即可凭准考证及身份证,获得由恒大冰泉河南分公司提供的"状



元助学基金" 伍仟元整。

此次爱心 助考活动,受 到社会各界人 士的广泛恒大 冰泉继兰州水 事件、一处水 源供又一次水 源,又一次心回 情行动。

大冰泉对社会的关爱与回馈从未止步。18年来,恒大集团董事局主席许家印带领恒大集团 先后为慈善公益事业捐款超过23亿元,并发起组织了"慈善万人行"等多个重大慈善行动。许家印个人连续6年荣膺"中华慈善奖",入选中国十大慈善家,蝉联"福布斯中国慈善

除了热衷于公益事业,恒大集团还非常重视人才储备与培养,每年都会选拔上万名优秀应届毕业生。2014年,仅恒大矿泉水集团已为全国高校毕业生提供了近5000个就业岗位,而恒大集团给高校学子提供的优厚条件更令其成为各校学生就业的热门选择。

让中国高端饮用水走向全球

据了解,恒大矿泉水集团于2013年9月成立,是恒大集团多元化发展的又一力作。5月20日至27日,恒大冰泉在全国唯一实现"一处水源供全球",将来自长白山深层火山矿泉出口至全球28个国家,使中国矿泉水首次出口全球,正式跻身世界级矿泉水品牌行列。

恒大矿泉水集团,现成立363个销售分公司,其中31个省级销售公司,332个市级销售公司。恒大冰泉正向中国高端矿泉水市场进军,将成为中国最大的千万吨级矿泉水项目,这也是惠及中国百姓的民生大工程。

最近,恒大冰泉极佳的品质备受市场热捧。恒大矿泉水集团传承恒大集团的文化理念,以质量和诚信为宗旨,精选长白山银龙泉为水源,引进世界上先进的生产设备,直接从源头取水,无空气接触罐装生产而成,最大限度避免二次污染。其蕴含丰富且均衡的20多种微量元素,属于天然弱碱性水。对此,有考生家长感慨道:"这一口口沁人心脾的世界级矿泉水,不仅为无数高考家庭献上了一片爱心,也为我们的民族品牌赢得了荣誉。"

